

FAUST

Godište I., broj 1, Zagreb, lipanj 2008.



Plesna
škola

Posjetili smo Hrvatski sabor



Dan



maturanata

tema broja

Uspjeh iz snova

Dragi čitatelju!

Obraćam ti se s radosnom vijesti da smo nakon dugog čekanja, konačno, pokrenuli školski list Faust. Upravo ga držiš u ruci i čitaš. To je djelo koje ste osmislili ti i tvoji prijatelji vođeni savjesnom rukom profesorice Boženke Kolovrat i Ines Begović, s ciljem prisjećanja na važne događaje te vaše uspjehe i probleme u ovoj školskoj godini. Mnogi će se s nostalgijom sjećati svojih đачkih dana uz list koji otkriva naš mali školski svijet.

Pozvan si da svojom stvaralačkom snagom, potaknut onim najboljim u sebi daješ doprinos kvaliteti njegova kreiranja. Kao što vidiš, list sadrži likovne i literarne sadržaje, ozbiljne i humoristične teme, razne šale iza vrata učionice, sportska postignuća i uspjehe kao i rezultate na natjecanjima iz područja vaše struke.

Sve je to dio vašega života. Sve vas to oblikuje. Vaša iskustva ispisana na ovim stranicama mogu pomoći drugima. Zato, nemoj se ustručavati, pozvan si i ti dragi prijatelju na kreiranje stranica Fausta. Ne dvoji, podari svoj doprinos listu tako što ćeš dati najbolji dio sebe.

Hvala!
ravnatelj, Božo Čužić
pedagoginja, Branka Vlašić

« Svakoga dana u svakom pogledu sve više napredujem.» - kulturna rečenica koja nekako najslikovitije odražava moje misli vezane uz našu školicu.

Uspjesi naših učenika na državnim natjecanjima iz strojarstva, ali i iz stranih jezika, međunarodna priznanja i nagrade naših inovatora na koje smo već navikli te njihove zlatne srebrne i brončane medalje postignute na INOVA – i, sportska postignuća i nastupi naših učenika u državnim reprezentacijama, škola plesa za maturante...

A sada i prilika da se o svemu tome još više čuje jer je, na sreću, ponovno pokrenut školski list. Nadam se da će zaživjeti na pravi način: kao mjesto koje točno i potpuno informira, koje pruža dobru zabavu, koje nas podsjeća na «fore» i «bisere» iz školskih klupa bez obzira potiču li od učenika ili nastavnika, u kojem će se po prvi puta objaviti pjesma nekog budućeg Tina ili Dobriše, ili će radeći upravo na njegovom uređenju stasati neki novi grafički urednik.

Želja mi je okupiti što veći broj učenika (i nastavnika) koji će aktivno sudjelovati u njegovu radu na način koji im najviše odgovara: možda idejom ili sugestijom, pisanjem priloga, istraživačkim novinarstvom, enigmatikom, možda crtežom ili karikaturom, anketom... Voljela bih da se u njemu objavi i informacija o početku emitiranja učeničkog radija jer....

« Svakoga dana u svakom pogledu sve više napredujemo.»

Računajte i na mene!
Vaša psihologica, Tatjana Mergl

RIJEČ UREDNICA

Dragi čitatelji, mladi i oni koji se takvima osjećaju!

Nadamo se da ćemo se svake godine iznova veseliti trenutku kada će nam u ruke dospjeti novi broj Fausta. Mlad je, a ime mu već znate. Diše, raste i širi se u Strojarско tehničkoj školi Fausta Vrančića. Želi istrgnuti iz zaborava sve velike male stvari koje su nam se događale u

proteklih godinu dana. Spremni smo se truditi da tu, u našoj školi i ostane još dugo te da uvijek ima redovitu njegu i pažnju. Željele bismo zahvaliti svim profesorima i učenicima koji su svojim komentarima, likovnim i literarnim radovima uljepšali njegove stranice.

Ines Begović
Boženka Kolovrat